
ROZHODNUTÍ O PŘEMĚNĚ LISTINNÝCH AKCIÍ NA JMÉNO NA ZAKNIHOVANÉ AKCIE A VÝZVA 

AKCIONÁŘŮM K ODEVZDÁNÍ AKCIÍ A SDĚLENÍ MAJETKOVÉHO ÚČTU 

 
Společnost FCC Regios, a.s. 
IČO: 46356487 
se sídlem Velké Přílepy, Úholičky 215, PSČ 252 64 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2029 
(dále jen „Společnost“) 
 
tímto v souladu s ustanovením § 529 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „OZ“), 
oznamuje, že valná hromada Společnosti rozhodla dne 12. října 2016 o přeměně všech 97.881 kusů 
kmenových listinných akcií Společnosti na jméno ve jmenovité hodnotě každé akcie 1.000 Kč na 
zaknihované akcie, když přijala následující usnesení: 
 
„Valná hromada obchodní společnosti FCC Regios, a.s. rozhodla, že: 
 
1) Všechny listinné akcie společnosti se přeměňují na zaknihované akcie. Lhůtu k odevzdání akcií 
společnosti, způsob odevzdání akcií společnosti a další aspekty související s přeměnou listinných akcií 
na zaknihované akcie určí představenstvo společnosti v souladu s příslušnými právními předpisy.  
 
2) Valná hromada obchodní společnosti FCC Regios, a.s. současně rozhodla, že stanovy společnosti 
se mění takto: 
 
Dosavadní článek V stanov se v plném rozsahu ruší a nahrazuje se následujícím zněním: 
 

Článek V 

Akcie, jejich počet, jmenovitá hodnota a forma. Seznam akcionářů 

1. Základní kapitál společnosti je rozvržen na 97.881 ks (slovy: devadesát sedm tisíc osm set 
osmdesát jedna kusů) kmenových akcií na jméno o jmenovité hodnotě jedné akcie 1.000 Kč 
(slovy: jeden tisíc korun českých). 

2. Všechny akcie společnosti jsou zaknihované akcie na jméno. Pro účely těchto stanov se za 
akcie považují také zaknihované akcie, ledaže z daného kontextu vyplývá jinak. 

3. Na jednu akcii o jmenovité hodnotě 1.000 Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) připadá 1 
(slovy: jeden) hlas pro hlasování na valné hromadě společnosti. Celkový počet hlasů 
připadající na všechny akcie společnosti činí společně 97.881 (slovy: devadesát sedm tisíc 
osm set osmdesát) hlasů. 

4. Společnost vede seznam akcionářů. Seznam akcionářů není nahrazen evidencí zaknihovaných 
cenných papírů.“ 

 
(dále jen „Usnesení“). 
 
Představenstvo Společnosti tímto na základě Usnesení vyzývá akcionáře Společnosti k:  
a) odevzdání všech kmenových listinných akcií na jméno emitovaných Společností; a  
b) sdělení čísla účtu v příslušné evidenci, na který mají být akcie zaevidovány,  
a to vše ve lhůtě dvou měsíců ode dne zveřejnění tohoto rozhodnutí v Obchodním věstníku. 
 
Akcionáři Společnosti mohou odevzdat své listinné akcie a sdělit číslo majetkového účtu, na 
který mají být tyto akcie zaevidovány, ode dne zveřejnění tohoto rozhodnutí v Obchodním 
věstníku po dobu výše uvedené lhůty dvou měsíců v sídle společnosti ŘANDA HAVEL LEGAL 



advokátní kancelář s.r.o. na adrese Truhlářská 13-15, Praha 1, recepce v 3. patře, a to 
v pracovních dnech v době od 9:00 hod. do 17:00 hod. 
 
Zasílání akcií poštou není možné. 
 
Akcionáři si mohou zřídit svůj majetkový účet u některého z účastníků centrálního depozitáře. Seznam 
účastníků centrálního depozitáře je uveden na webových stránkách 
http://www.cdcp.cz/index.php/cz/seznam-ucastniku. Číslo majetkového účtu se vždy skládá 
z třímístného předčíslí, jedná se o kód účastníka – např. 877 nebo 913 (Česká spořitelna), 902 
(Komerční banka), 928 (ČSOB) a z dvanáctimístného čísla účtu, přičemž toto číslo účtu začíná vždy 
trojčíslím 808 nebo 100 (příklad formátu čísla majetkového účtu: 902-808000001215 nebo 913-
808000001216). 
 
Ve Velkých Přílepech dne 13.10.2016 
 
 
FCC Regios, a.s. 
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